



PONEDJELJAK 5.11.	nema mise 19.00 sati: Marija Bistrica - Biblijsko-molitveni susret
UTORAK 6.11.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 7.11.	17.30 sati: pobožnost sv. Josipu 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 8.11.	17.15 sati: KLANJANJE 18.00 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 9.11. POSVETA LATERANSKE BAZILIKE	8.00 sati: pobožnost + ISPOVIJED 8.30 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 10.11. SV. LEON VELIKI	9.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike Nema mise. 19.00 sati: <u>Susret mladih</u>
32. NEDJELJA KROZ GODINU 11.11.	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00. sati (Kašina): † po upisanim nakanama

ŽUPNI URED ovaj tjedan uređuje od utorka do petka od 16.30-17.30 sati (u četvrtak do 17.15 sati). U slučaju potrebe javite se zvonaru Bojanu na: 099/5912-192.

- **ZA ONE KOJI ŽELE DUHOVNO RASTI:** svaki ponedjeljak u 19.00 sati, u Mariji Bistrici održavamo biblijsko-molitveni susret. Na kraju molimo za potrebite. Svi ste dobrodošli!

**NAJAVA:**

- U srijedu, 21. studenoga obilježiti ćemo obljetnicu pada herojskog grada Vukovara. Imat ćemo čast da nam svjedoči branitelj Vilim Karlović, jedan od 7-orice preživjelih na Ovčari.

- U četvrtak, 22. studenoga, svetom Misom u 18.00 sati upriličiti ćemo proslavu sv. Cecilije, zaštitnice crkvene glazbe i glazbenika. Nakon Mise slijedi zakuska za naše zbraše.

- **DUHOVNA OBNOVA** u našoj župi bit će u prvom tjednu adventa: od srijede do petka (5.-7. prosinca). Tema će biti: brak i obitelj.

- **RADOVI:** Završili smo s obnovom krovništva na zgradi uz župnu kuću, a sad je na redu izrada troškovnika za obnovu fasade crkve, te nadstrešnice na kapeli u Blaguši.

POVEZANOST, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina  
Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, zupakasina1217@gmail.com, www.facebook.com/ZupaKasina



# POVEZANOST

31. NEDJELJA KROZ GODINU  
Nedjelja, 4. studenoga 2018.  
Župni listić - God. 2., Broj 110



## Bog te voli!

**Prvo čitanje: Pnz 6, 2-6**

U one dane: Mojsije reče narodu: »Svega vijeka svoga boj se Gospodina, Boga svoga – ti, i sin tvoj, i sin tvoga sina – vršeci sve zakone njegove i sve zapovijedi njegove što ti ih danas propisujem, pa da imaš dug život. Slušaj, Izraele, drži ih i vrši da ti dobro bude i da se veoma razmnožiš jer ti je Gospodin, Bog otaca tvojih, obećao zemlju kojom teče med i mlijeko. Čuj, Izraele! Gospodin, Bog naš, Gospodin je jedini! **Zato ljubi Gospodina, Boga svoga, svim srcem svojim, svom dušom svojom i svom snagom svojom! Riječi ove što ti ih danas naređujem neka ti se urežu u srce.**

**Drugo čitanje: Heb 7, 23-28**

Bračo! Mnogo je bilo svećenika jer ih je smrt priječila trajno ostati. **A on, jer ostaje dovijeka, ima neprolazno svećeništvo. Zato i može do kraja spašavati one koji po njemu pristupaju k Bogu – uvijek živ da se za njih zauzima.** Takav nam veliki svećenik i bijaše potreban – svet, nedužan, neokaljan, odijeljen od grešnika i uzvišeniji od nebesa – koji ne treba da kao oni veliki svećenici danomice prinosi žrtve najprije za svoje grijehe, a onda za grijehe naroda. To on učini jednom prinijevši samoga sebe. Zakon doista postavi za velike svećenike ljude podložne slabosti, a riječ zakletve – nakon Zakona – Sina zauvijek usavršena.

**Evangelje: Mk 12, 28b-34**

Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! **Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz sve snage svoje!** Druga je: **Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.**« (Nato će mu pismoznamac: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.« Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga.

*Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?*

## Bog te voli!

Temelj naše vjere je **iskustvo Božje ljubavi**. Pitam te: koliko stvarno vjeruješ da te Bog voli? Poruka Biblije je vrlo jednostavna: Bog te voli. Božja ljubav prema tebi je temelj za tvoju vjeru, za tvoju slobodu od grijeha, za sposobnost da postaneš bolja osoba i da iskoračiš u službu drugima – bez straha, tj. da budeš kanal Božje ljubavi za druge.

**Ako pogriješiš, ne moraš očajavati**, jer ti stoji na raspolaganju Božja ljubav – da te očisti i obnovi. Važno je samo da ne ostaneš u grijehu, nego da raskajana srca dođeš k Isusu. Ti se sam ne možeš promijeniti. Ali, ako se otvoriš Njegovoj ljubavi, Bog će ti pomoći da se promijeniš, da budeš čovjek po Njegovom srcu. Ne moraš biti dovoljno dobar da bi zaslužio Božju ljubav. **Božja ljubav se ne može niti ne mora zaslužiti**. Bog te već sada voli savršenom, bezuvjetnom ljubavlju! Zašto? Zato što si Njegov, njegovo stvorenje. Naš najveći problem je taj što **mi ne volimo sami sebe**. I zato ne vjerujemo da nas Bog ili bilo tko drugi voli. Mislimo: „kako bi me itko mogao voljeti, kad sam tako loš, zbrkan, jadan?“

Razumij danas: **TVOJA VRIJEDNOST** – dolazi od toga što te Bog ljubi. Vrijedan si - ne zbog onog što si ti učinio, nego zbog onog što je Bog učinio za tebe. A On te je stvorio, spasio (žrtvovao svog Sina za tebe), posinio, učinio svojim miljenikom, princem, princezom. Ti si Božje ljubljeno dijete, **ti si REMEK DJELO BOŽJEG STVARANJA**. To je tvoja vrijednost. **Prihvati sebe** onako kako te Bog prihvaća. **Zavoli sebe** onako kako te Bog voli. **I to će te ozdraviti i promijeniti**.

**Moli danas:** "Bože, dopuštam ti da me voliš. Neka se tvoja ljubav izlijeva u moju dušu, neka me liječi i ozdravlja.

Pomozi mi da zavolim sebe kao što me ti voliš. Pomozi mi da prihvatim sebe kao što me ti prihvaćaš. Polažem svoj život u tvoje ruke. Duše Sv. vodi me i upotrijebi. Učini me čovjekom po svom srcu. Amen. Otvori se toj Njegovoj ljubavi – da te ispuni i liječi! **TI SI VOLJEN OD BOGA!! TI SI VOLJENO BIĆE!! TI SI SRETNO DIJETE OCA NEBESKOG! TI SI BOGAT BOŽJOM LJUBAVLJU. AMEN**

## Mudrost života

**Samo LJUBAV daje razliku između sinova đavolskih i sinova Božjih.**  
**Sv. Toma Akvinski**

**Bog te ne voli zato što si vrijedan! Nego: vrijedan si zato što te Bog voli! Prihvati Božju ljubav i živjet ćeš svoju vrijednost!**

## Molitva za dar ljubavi

Gospodine, pomози mi da otkrijem sve mogućnosti ljubavi prema tebi upravo u ljubavi prema čovjeku, prema bratu, prema sestri, prema bližnjemu.

Govoriš da je to ista zapovijed, ovoj jednaka! Pomozi mi da otkrijem kako te na taj način mogu sasvim konkretno ljubiti, biti za tebe, darivati se tebi.

Neka mi nikad ne bude teško da svoju ljubav na vidljiv način darujem bližnjemu. Jer ponavljaš: "Što god ste učinili jednome od ove moje najmanje braće, meni ste učinili!" Amen.

## Iskustvo s ljudima- RIZIK

**Tko se zauzima za druge RISKIRA da bude odbačen.**

**Tko se oslanja na druge RISKIRA da bude izigran.**

**Tko se povjerava drugima RISKIRA da bude izdan.**

**Tko pomaže drugome RISKIRA da doživi nezahvalnost.**

**Tko ljubi RISKIRA da bude ostavljen.**

**A tko ništa ne riskira...**

**nepoznati autor**

## Kako vam vlastite emocije mogu nanijeti štetu...

**LJUTNJA** – slabi jetru

**TUGA** – uništava pluća

**BRIGA** – ugrožava želudac

**STRES** – uništava srce i mozak

**STRAH** – oslabljuje bubrege



A činjenica je da se većina stvari za koje se brinemo nikad ne dogode.

## Poučno

Ponekad se zna dogoditi da jako brzo osudimo nekoga tko ne ide našim putem, tko nema navike i obrasce ponašanja poput nas, ili tko samo svoju vjeru drugačije izražava. Majka Terezija je jednom rekla: "**Ako osuđuješ ljude nemaš ih vremena voljeti.**" Trebamo se priuipitati samo jedno: **Što je ono na što nas Isus poziva i što je bitno u Njegovim očima i gledamo li doista u tim ljudima svoju braću i sestre?** Jedno od obilježja Kristove crkve je to da je ona u sebi toliko velika i toliko sveobuhvatna da ima moć obuhvatiti sve narode, rase, kulture i civilizacije na zemlji. Zato se i zove Katolička – sveopća. Ona nije privilegij jednoga naroda, jedne kulture, jedne civilizacije već je po Kristovoj zapovijedi jednako otvorena i poslana svima. Kristova poruka dolazi danas u sve krajeve svijeta i mijenja lice ove zemlje, prihvaćajući ono pozitivno u njima a odbacujući ono negativno. Bog želi da se svi ljudi spase i dođu do spoznanja istine rekao je apostol Pavao, ali ponekad se čini da mi to ne želimo svojom isključivošću i izbjirljivošću. Ponekad se čini da ne damo toj Kristovoj poruci da zahvati različitosti stvorenoga svijeta i u njima pokaže svoju univerzalnost već bismo samo željeli da odgovara našoj kulturi, našem načinu razmišljanja, osjećanja i slavljenja i da se drugi prilagođavaju toj našoj slici vjere i života.

Kako god bilo sve će se jednoga dana razotkriti. Možda jednom tako u Kraljevstvu Nebeskom mi koji smo mislili da na ispravan način slavimo Boga i koji smo se nekada u tome postavljali veći i pravovjerniji od drugih, shvatimo da su nas svi oni koje smo gledali s visoka pretekli i da je u njihovoj vjeri i životu bilo mnogo više onoga što Krist od nas traži. **Kada u dubini svoje duše istinski shvatimo da smo svi mi, koje god nacionalnosti ili kulture bili, samo djeca Božja i da nam je Bog zajednički Otac prestat ćemo jedni druge suditi, a više se gledati očima ljubavi i razumijevanja.** - M. Žuvela